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SOCIÁLNO-MISIJNÝ PROJEKT NA UKRAJINE 

UKRAJINA 2022 - NEŽIJEME PRE SEBA 

Po dvoch rokoch obmedzenia našej práce na Ukrajine kvôli covidu boli naše aktivity v roku 2022 do veľkej 

miery POZNAČENÉ VOJNOU. Koncom januára sa podarilo navštíviť zbor aj s lektorom angličtiny na 

anglickom klube. Tento plán sme mali aj na ďalšie mesiace. Na 26. apríla sme boli dohodnutí na výjazd do 

Volovca s Petrom z Košíc aj s jeho manželkou, ktorí sú okrem iného profesionálni lektori angličtiny. Tento 

výjazd sa už neuskutočnil vzhľadom na začiatok vojny.  

Jediná raketa, ktorá dopadla na Zakarpatie, 60 km od slovenskej hranice, dopadla menej ako 300 m vzdušnou 

čiarou od modlitebne, no nevznikla žiadna škoda.  

Ďalších šesť mojich výjazdov medzi marcom a júnom bolo spojených s jazdami autobusom alebo kamiónom 

so zabezpečením dovozu humanitárnej pomoci a odvozu utečencov z Ukrajiny do Poľska a na Slovensko.  
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V DRUHEJ POLOVICI ROKA sa podarilo navštíviť zbor vo Volovci štyrikrát. Mali sme túžbu zabezpečiť ďalší 

mikrobus, aby sme pomohli v práci s deťmi na kluboch, ktoré dovážajú z vedľajších dedín, ale vzhľadom na 

vojnu sme toto rozhodnutie odložili a poskytli sme im 7-miesteho Citroena C4. A ak sa situácia zlepší, tak 

hádam v roku 2023 sa nám podarí auto zabezpečiť.  

Okrem auta sa nám podarilo DAROVAŤ a doviesť mixpult, reproduktory a bezdrôtové mikrofóny, ktoré sa 

už v EÚ nemôžu používať kvôli zmene zákona. Kúpili sme klavír a husle. Jedna z posledných pomocí bolo 

zakúpenie elektrocentrály - generátora, vzhľadom na časté výpadky elektriny.  

Bolo pre mňa veľkým požehnaním vidieť na našich bratoch a sestrách vďačnosť a spoliehanie sa na Boha aj 

v tomto období. Obzvlášť svedectvá utečencov, ktorí bývajú vo Volovci, a otec rodiny Slava, ktorý robí 

zdravotníka medzi prieskumníkmi v prvej línii, kde zažíva Božiu ochranu a zázraky.  

 

FINANČNÉ PROSTRIEDKY, ktoré sme mohli aj v roku 2022 POSKYTNÚŤ: 

 podpora Ivana - pracovníka s deťmi,  

 podpora práce v detskom klube,  

 materiál,  

 cestovné - PHM, 

 podpora pre kazateľa Petra, 

 pokračovanie stavby: strecha, plot, parkovanie, fasáda, 

 sociálna pomoc pre núdznych v zbore a komunite, 

 úhrada nákladov na letný tábor.  

Financie boli poskytnuté od individuálnych darcov, cez príspevky na variabilný symbol, cez položku v rozpočte 

zboru a takisto ako každý rok z vyzbieraných prostriedkov z predaja počas vianočného bazáru. Ďakujeme 

našim šikovným sestrám, za ich čas, kreativitu a financie, za ktoré nakúpili materiál.  

Pri každej návšteve vás všetkých dávajú pozdravovať a ďakujú za vernosť v podpore.  
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SNÍVANIE 2023: 9-miestny mikrobus, pravidelné návštevy lektorov angličtiny, návšteva kazateľa Petra 

u nás v zbore, pokračovanie podpory Ivana a Petra, účasť na letnom tábore, štyri výjazdy. 

 

Účet BJB Viera, GIBASKBX 

SK3809000000000171892437  

Suma 5 EUR-UKRAJINA-888  

(možnosť upraviť na inú sumu) 

 

 

Peter Málach  
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